

Nabídka pořadů pro děti a mládež



BŘEZEN - KVĚTEN 2025

Vážení pedagogové, milé děti,
na 2. polovinu školního roku 2024/2025 jsme pro vás opět připravili nabídku pořadů pro děti a mládež. Účast vaší školy na vybraném představení si zajistíte vyplněním přiložené objednávky a zasláním na naši adresu: MKS Třebíč, Národní dům, Karlovo nám. 58/47, 674 01 Třebíč, e-mail: j.kutilkova@mkstrebic.cz

NEJPOZDĚJI DO 31. LEDNA 2025!

INFORMACE

- nepřehlédněte místo konání (Národní dům, divadlo Pasáz)
- bližší informace o místě konání, začátcích představení a výši vstupného vám včas písemně sdělíme
- po obdržení letáčku vás prosíme o zpětné potvrzení účasti vaší školy na představení
- jestliže se z vážných důvodů nemůžete zúčastnit pořadu, na který jste se přihlásili (onemocnění, nepředvídané události), oznamte nám tuto změnu v co nejkratší době
- před vstupem do sálu MKS každá škola nahlásí pořadatelské službě počet přítomných dětí
- v případě zájmu o uspořádání představení pouze pro vaši školu pište na: j.kutilkova@mkstrebic.cz
- podrobnější informace k naší nabídce získáte na tel. č. 568 610 032, e-mail: j.kutilkova@mkstrebic.cz
- změna programu vyhrazena

Těšíme se na vaši návštěvu a přejeme vám a dětem pěkné kulturní zážitky!

Jana Kutílková
MKS Třebíč

BŘEZEN

Čtvrtek 13. března 2025

pro děti od 3 do 10 let (divadlo Pasáž)

LOUTKOHRECKÁ SKUPINA LOUDADLO

NA KOUZELNÉM PALOUČKU

Zajímavostí této unikátní loutkové revue jsou černo-divadelní scény a loutky v nadživotní velikosti, které uvádějí v úžas nejen děti, ale i dospělé diváky. Komické dialogy se střídají s písničkami a soutěžemi, kterých se děti samy účastní. Aktivně jsou však zapojeni všichni diváci. Těší se na vás tančící slunečnice, kamarádi žabáci Kvik a Kvak a neodolatelný soumen myšák Kiko, který se vám předvede v plné parádě! Podíváte se také na pohádkové rybičky pod hladinou

a proletíte se s papírovými draky široko daleko.

Jako hosté vystoupí i známí kamarádi z televizní obrazovky Jů a Hele.

Délka představení: 55 minut

Pátek 14. března 2025

pro žáky 3. až 7. tříd ZŠ (divadlo Pasáž)

DIVADLO SEMTAMFÓR

POVĚSTI PRO ŠTĚSTÍ

Hudební komedie o naší minulosti. I v dnešní přetechizované době, kdy je nejčastějším společníkem počítač se mohou dít věci neuvěřitelné a žádná hra nemůže nahradit zážitek ze skutečného setkání s praotcem Čechem, vojvodou Krokem i třemi sestrami (Libuší, Kazi a Tetou), Bivojem a kancem, Horymírem i Šemíkem nebo, ne zcela hodným, Křesomyslem.

V tomto novém zpracování textu Ludka Horkého se diváci stanou „obětí“ přenosu do historie.

Délka představení: 60 minut

DUBEN

Úterý 22. dubna 2025

Pro žáky 8. a 9 tříd ZŠ a studenty SŠ (divadlo Pasáž)
společnost STAGEARTCZ a Divadlo Bolka Polívky

LIKE SHAKESPEARE

Původní divadelní hru pro společnost napsal přední český dramatik Pavel Trtílek. Coby současný pedagog Divadelní fakulty JAMU přednáší mimo jiné dějiny světového divadla a je na toto téma skutečným specialistou, kterému se podařilo vykreslit život a lidskou stránku Williama Shakespeara, problémy i radosti, zákulisí tvorby jeho divadelní společnosti i historické souvislosti života v renesanční Anglii v dramatické době přelomu 16. a 17. století.

Like Shakespeare snoubí hned několik naučných rovin – alžbětinské divadlo, dějiny renesanční Anglie spolu s klasickou anglickou i současnou českou literaturou a divadlem. Vše je protkáno úryvky z nejslavnějších her Williama Shakespeara v překladu Jiřího Joska a zazní i Shakespearův sonet o lásce. Scéna je velmi pestrým způsobem variovaná – vedle běžných výstupů se přes projektor promítají filmové dotáčky (Bolek Polívka, Milan Šteindler, Jan Čenský, Radim Fiala), na scéně je po celou dobu DJ jako „tichý“ svědek událostí, je použita stínohra, 3D animace a další divadelní efekty. Za zmínku stojí také fakt, že podobně jako v divadle Shakespearovy doby hrají i ženské role výhradně mužští herci, zde členové Národního divadla Brno a dalších.

Představení chce poutavým a atraktivním způsobem přiblížit hlavně mladé generaci tohoto velikána světového divadla, poukázat na to, že není třeba se obávat tzv. velké klasiky a divadelními prostředky demonstrovat nesmírnou nadčasovost a aktuálnost díla Williama Shakespeara.

Délka představení: 90 minut bez pauzy



Čtvrtek 24. dubna 2025

pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)

HUDEBNÍ DIVADLO DĚTEM Hradec Králové

NAŠE PÍSNÍČKA aneb Postavím si domeček

Koncert s divadelní výpravou, při kterém se děti hrou a vtipnou formou seznámí se základy hudební nauky. Od základních kamenů společně s dětmi stavíme domeček. Stejně jako každý domeček se i písnička skládá ze stavebních prvků (notová osnova, houslový klíč, noty, melodie, rytmus). Jednotlivé prvky jsou dětem přiblíženy vhodným příběhem a scénickým provedením. Představení má spád, děti se aktivně zapojí a zazpívají si převážně nové autorské písně, ale připomenou si i písně lidové.

Délka představení: 55 minut**KVĚTEN****Pondělí 12. května 2025**

pro děti od 5 let (divadlo Pasáž)

DIVADLO KAMPA Praha

RONJA DCERA LOUPEŽNÍKA

Ronja, dcera loupežníka, švédské autorky Astrid Lindgrenové, patří ke klasickým dílům světové literatury pro děti. Je to jeden z mála dětských příběhů, ve kterém je hlavní hrdinkou a hybatelem dění dívka. Dramatizace známé pohádky vypráví o rodícím se přátelství Ronji a Birka, dětí náčelníků dvou nepřátelých loupežnických rodů Mattisovců a Borkovců. Kvůli stupňující se ne-

snášenlivosti svých otců opustí děti domovy a odejdou spolu žít do divoké lesní přírody, obývané nelítostnými větrnicemi, mámivými bludičkami, skřítky šedivíky a čumbrky.

V představení nechybí dojemné i rozverně písničky doprovázené živě hrou na kytaru

Délka představení: 80 minut

Středa 14. května 2025

pro děti od 3 do 7 let (Národní dům)

Divadlo z Truhlice

TRUHLÍK A TRUHLIČKA – SKŘÍTEK ZUBYKAZ

Truhlík a Truhlička jsou skřítky z čarovné truhlice (proto Truhlík a Truhlička), která dlouhou dobu ležela zapomenuta na půdě ve starém domě na venkově. Truhlici jednou našly děti, které přišly na návštěvu k prarodičům, a vypustily skřítky do našeho světa, který skřítky objevují. Díky čarovné truhlici, která dokáže plnit přání, skřítky poznávají, jak běží život ve světě, sami se ve světě učí žít, a děti jim u toho pomáhají. Sem-tam skřítky něco naučí, a sami se něčemu přiučí taky.

Truhlík a Truhlička mají moc rádi sladké (jako ostatně skoro každý), ale Truhlík to s oslazením života občas přehání. A navíc si občas ani večer, občas ani ráno a občas ani večer ani ráno nevyčistí zuby! A z občas, se pomalu ale jistě stává často! Truhlička si s ním neví rady! Naštěstí, na pomoc jí přijde skřítek Zubykaz!

V představení herci zpívají, hrají na hudební nástroje, a do děje zapojují i diváky.

Délka představení: 45 minut



PŘEHLED POŘADŮ PRO ŠKOLY BŘEZEN – KVĚTEN 2025

• Čtvrtek 13. března 2025

pro děti od 3 do 10 let (divadlo Pasáž)

NA KOUZELNÉM PALOUČKU

Loutkoherecká revue s prvky černého divadla

• Pátek 14. března 2025

pro žáky 3. až 7. tříd ZŠ (divadlo Pasáž)

POVĚSTI PRO ŠTĚSTÍ

Hudební komedie divadla Semtamfór

• Úterý 22. dubna 2025

Pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ a studenty SŠ (divadlo Pasáž)

LIKE SHAKESPEARE

Původní divadelní hra dramatika Pavla Trtílka je dalším projektem divadelní společnosti STAGEARTCZ a Divadla Bolka Polívky.

• Čtvrtek 24. dubna 2025

pro děti MŠ a žáky 1. stupně ZŠ (divadlo Pasáž)

NAŠE PÍSNÍČKA aneb Postavím si domeček

Písničkový pořad pro děti – Hudební divadlo dětem Hradec Králové

• Pondělí 12. května 2025

pro děti od 5 let (divadlo Pasáž)

RONJA, DCERA LOUPEŽNÍKA

Dojemný pohádkový příběh, který řeší odvěké téma lásky a nenávisti – Divadlo Kampa Praha

• Středa 14. května 2025

pro děti od 3 do 7 let (Národní dům)

SKŘÍTEK ZUBYKAZ

Pohádka pro nejmenší děti – Divadlo z Truhlice



Městské kulturní středisko Třebíč
Karlovo nám. 58/47, 674 01 Třebíč
www.mkstrebic.cz